

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 5 de mayo de 2015, de la Agencia Andaluza de Instituciones Culturales, por el que se convoca licitación pública para la adjudicación de contrato de servicios (BOJA núm. 88, de 11.5.2015). (PD. 1248/2015).

Advertido error en el Anuncio de 5 de mayo de 2015, de la Agencia Andaluza de Instituciones Culturales, por el que se convoca licitación pública para la adjudicación de contratos de servicios de vigilancia y seguridad para el Centro Logístico del Patrimonio Cultural de Andalucía, se procede a su subsanación mediante la siguiente corrección:

En el apartado 8.d), donde dice:

«Lugar de ejecución: Antequera (Málaga).»

Debe decir:

«Lugar de ejecución: San José de la Rinconada (Sevilla).»

En el apartado 8.e), donde dice:

«Plazo de ejecución: Doce (12) meses.»

Debe decir:

«Plazo de ejecución: Once (11) meses y quince (15) días.»

El plazo límite para la presentación de ofertas será de quince (15) días naturales, a contar desde la publicación de la presente corrección de errores.